

SPLITSKA RAZVOJNA
AGENCIJA
D.O.O.



NEWSLETTER br. 114

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

17.12.2010.g.

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija ili ustanova ili fond koji je objavio natječaj, kao i iznos darovnice ili ukupne svote koja se natječajem dodjeljuje. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice ukratko su navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Upit možete poslati i nama na e-adresu info.razvojna@split.hr ili nam se obratite na telefon 021 310 278.

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Javni poziv za projekt internacionalizacije hrvatskog gospodarstva za 2010.godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Do iskorištenja sredstava	- Udruženi gospodarski subjekti sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koji provode aktivnosti predstavljanja hrvatskog gospodarstva na inozemnom tržištu, - Asocijacije gospodarskih subjekata, odnosno partnerske institucije – Hrvatska gospodarska komora (HGK), Hrvatska obrtnička komora (HOK), Hrvatska udruga poslodavaca (HUP), Agencija za promicanje izvoza i ulaganja (APIU), Hrvatski izvoznici (HIZ), koji provode aktivnosti predstavljanja hrvatskog gospodarstva na međunarodnim tržištima	Sredstva su namijenjena za slijedeće projektne aktivnosti: - Zajednički nastup na inozemnim sajmovima - Organiziranje gospodarskih misija na međunarodnim tržištima	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
2	„Stjecanje iskustva“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Mladi znanstvenici i stručnjaci koji su zaposleni u Hrvatskoj, uključujući one koji pripremaju doktorate ili rade kao stručnjaci u poduzećima utemeljenim na znanju. Ako su već stekli doktorat, to smije biti unutar zadnjih 5 godina (najranije 2002.). Kandidati moraju imati manje od navršenih 36 godina starosti	Cilj potpore je dati priliku vrsnim mladim znanstvenicima i stručnjacima iz domovine da posjete najbolje istraživačko-razvojne centre u inozemstvu kako bi uspostavili suradnju i stekli nove vještine potrebne za unaprjeđenje znanosti i tehnologije u domovini. Potpora može uključivati sredstva za financiranje sljedećih instrumenata : - kratkoročne posjete do 6 mjeseci (putni troškovi i naknade) - prateće savjetodavne i stručne usluge (uključujući indirektno troškove institucije/tvrtke koja vodi projekt)	
3	„Istraživanje u gospodarstvu i akademiji“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Poduzeća i javne znanstveno istraživačke ustanove sa sjedištem u Republici Hrvatskoj	Cilj potpore je povećati mobilnost stručnjaka i mladih znanstvenika između akademije i gospodarstva, te ojačati dugoročnu suradnju između ta dva sektora. Potpora je namijenjena sufinanciranju plaća mladih znanstvenika/stručnjaka koji će raditi na istraživačkim i razvojnim projektima u hrvatskim poduzećima ili u javnim znanstvenim ustanovama	
4	FP7 - 90 poziva Pozivi se odnose na programe Cooperation, Ideas, Capacities i People a dostupni su na stranicama CORDIS-a	Europska komisija	Ovisno o pozivu, kraj 2010. ili početak 2011. godine	Konzorciji, mala i srednja poduzeća, istraživački centri, fakulteti i sveučilišta	Okvirni program (FP) je glavni program Europske Unije za financiranje istraživanja i tehnološkog razvoja Znanost, istraživanje i tehnološki razvoj su prioriteta politika i aktivnosti Europske Unije. Cilj je Zajednice jačanje znanstvenih i tehnoloških osnova industrije Zajednice i njeno poticanje kako bi u svjetskim razmjerima postala konkurentnija. U tom smislu, EU potiče poduzeća u svim državama članicama, uključujući mala i srednja	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					poduzeća, istraživačke centre, fakultete i sveučilišta u njihovim visokokvalitetnim istraživačkim i tehnologijsko-razvojnim djelatnostima te podupire napore koje ulažu u međusobnu suradnju	
5	Poziv za iskaz interesa za sudjelovanje na studijskom posjetu pod nazivom „Zagovaranje u području politika upravljanja otpadom“, 1. do 4. veljače 2011. Bruxelles	EU	19.12.2010.	Organizacije civilnoga društva	Cilj studijskog posjeta je upoznavanje s europskim politikama i pravnim osnovama u području zaštite okoliša i upravljanja otpadom. Studijsko putovanje uključit će i primjere aktivnosti na nacionalnoj i regionalnoj razini, te će sudionici imati priliku za razmjenu iskustava i umrežavanje međusobno, kao i s organizacijama civilnoga društva koje djeluju na europskoj razini. Predviđeno je sudjelovanje 30 predstavnica i predstavnika organizacija civilnog društva iz Zapadnog Balkana i Turske	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA
6	Natječaj Fonda Ujedinjenih nacija za demokraciju	Fond Ujedinjenih nacija za demokraciju	31.12.2010.	Organizacije civilnog društva u području razvoja demokracije i ljudskih prava, neovisne javne institucije (pravobranitelji) regionalne i međunarodne organizacije	Primarna svrha UNDEF-a je jačanje glasa civilnog društva i osigurati sudjelovanje svih grupa u demokratske prakse. Fond nadopunjuje trenutne napore UN-a vezano za jačanje i širenje demokracije u svijetu, financira projekte koji poboljšavaju demokratski dijalog i podršku za ustavne procese, osnaživanje žena, organizacija civilnog društva, građanskog pristupa informacijama. U sklopu ovog natječaja financirat će se projekti čiji vremenski period provedbe je dvije godine	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA
7	Trajni godišnji poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u studijskim posjetama u sklopu programa People to People (P2P)	EU	31.12.2010.	Organizacije civilnog društva, zaklade, sindikati, udruge poslodavaca	Svrha programa je jačanje uloge organizacija civilnoga društva u sudioničkoj demokraciji poticanjem aktivnog djelovanja civilnog društva na regionalnoj, nacionalnoj i europskoj razini. Program je usmjeren na poticanje i jačanje dijaloga civilnog društva te se sastoji od	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	za 2010.godinu				grupnih studijskih posjeta Bruxellesu. Teme unutar programa „P2P“ određuje Glavna uprava za proširenje, u skladu s političkim, pravnim i društvenim prioritetima utvrđenima u odnosu na ciljanu regiju i zemlju. Odabir sudionika provodi Europska komisija uz potporu Delegacije EU u svakoj zemlji korisnici te ostalih institucija koje se bave područjem razvoja civilnog društva na nacionalnoj i europskoj razini	
8	NATJEČAJ za javno prikupljanje ponuda za neposredno sudjelovanje Fonda i MINGORP-a u financiranju projekata korištenja ukapljenog naftnog plina i sunčeve energije u kućanstvima na otocima	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	31.12.2010.	Fizičke osobe koje imaju prebivalište na otoku u jednoj od sljedećih županija Dubrovačko-neretvanske, Splitsko-dalmatinske, Šibensko-kninske, Zadarske, Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske županije, te koje ulažu vlastita sredstva u projekte za koje se raspisuje Natječaj	Ukupno predviđena sredstva Fonda i Ministarstva po ovom Natječaju iznose 3.080.000,00 kuna i bit će realizirana na sljedeći način: A) Fond će sufinancirati troškove izrade idejnog rješenja za projekt instalacije malog spremnika UNP-a u udjelu od 90%, ali ne više od 1.800,00 kuna (s PDV-om) po projektu. B) Fond i Ministarstvo će sufinancirati troškove instalacije malog spremnika UNP-a u udjelu od 60%, ali ne više od 9.000,00 kuna (s PDV-om) po projektu. C) Fond će sufinancirati troškove izrade projektne dokumentacije termotehničkih instalacija i postavljanja sustava za korištenje UNP-a ili kombiniranog sustava UNP-sunčeva energija u udjelu od 60%, ali ne više od 20.000,00 kuna (s PDV-om) po projektu	OTOČNO STANOVNIŠTVO
9	Javni poziv za dodjelu potpore organizatorima skupova/ manifestacija u 2011.godini	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	2011. godina, najkasnije 20 dana prije održavanja manifestacije	Obrazovne, znanstvene ustanove, stručna udruženja, konzultantske tvrtke, gradovi, županije, udruženja proizvođača,	Predmet Javnog poziva je dodjela potpore Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja za organizaciju skupova/manifestacija u 2011 godini u ukupnom iznosu od 4.860.000,00 kuna i to:	PROSVJETA, JLS, KONZULTANTI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	NOVO!			zadružni savezi	za skupove/manifestacije održane u razdoblju 01/01/2011 – 30/04/2011 godine, u iznosu od 1.620.000,00 kuna; za skupove/manifestacije održane u razdoblju 01/05/2011 – 31/08/2011 godine, u iznosu od 1.620.000,00 kuna; za skupove/manifestacije održane u razdoblju 01/09/2011 – 31/12/2011 godine, u iznosu od 1.620.000,00 kuna; Ministarstvo daje potpore za sljedeće kategorije manifestacija: -znanstveno-stručne -gospodarske -lokalno-tradicijske	
10	Natječaj Ureda za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske u 2011. NOVO!	Ured za suzbijanje zlouporabe droga RH	17.01.2011.	Udruge	Udruge, sukladno ovom Natječaju, mogu svoje prijave za financijske potpore slati za projekte koji donose nove ideje i nove modele razvoja i/ili nove načine rješavanja postojećih problema u području resocijalizacije ovisnika o drogama, a čije je vremensko trajanje ograničeno do jedne godine	UDRUGE
11	Natječaj UN fonda za zaustavljanje nasilja nad ženama	Fond Ujedinjenih naroda za zaustavljanjem nasilja nad ženama	20.01.2011.	Organizacije civilnog društva, vladine institucije i UN agencije	Natječajem se namjeravaju podupirati aktivnosti provedbe nacionalnih i lokalnih politika, zakona i akcijskih planova u području borbe protiv i zaustavljanja nasilja nad ženama	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA
12	Natječaj za „think-tank-ove“ NOVO!	Europski fond za Balkan	28.01.2011. Max 15.000,00 Eur	„Think-tank“ organizacije, te organizacije civilnog društva koje se bave proučavanjem javnih politika, nezavisnim institutima sa područja Zapadnog Balkana	Europski fond za Balkan raspisao je novi ciklus natječaja unutar regionalnog programa potpora za pojedinačne i zajedničke istraživačke projekte. U sklopu natječaja dodjeljivat će se financijske potpore za aktivnosti istraživanja, jačanja kapaciteta i umrežavanja, te seminara i mentorstva	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
13	Javni natječaj za podnošenje prijava za dodjelu sredstava iz IPARD programa za Mjeru 301 Poboljšanje i razvoj ruralne infrastrukture	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	31.01.2011. Sufinanciranj e iznosi 100% ukupnog prihvatljivog ulaganja	Jedinice lokalne samouprave (općine i gradovi do 10.000 stanovnika)	Sljedeći sektori prihvatljivi su za ulaganja unutar Mjere 301: A) sustav kanalizacije i pročišćavanja otpadnih voda, B) lokalne nerazvrstane ceste, C) toplane, D) protupožarni prosjeci s elementima šumskih cesta. Maksimalna ukupna vrijednost prihvatljivog ulaganja ograničena je na: a) 405.000 EUR (3.000.000 HRK) za ulaganja u nerazvrstane ceste i protupožarne prosejke s elementima šumske ceste. b) 958.000 EUR (7.000.000 HRK) za ulaganja u sustav kanalizacije i pogone za pročišćavanje otpadnih voda, c) 958.000 EUR (7.000.000 HRK) za ulaganja u toplane	JLS
14	ITF-Poziv za prijavu projekata za 2011.godinu	Radna skupina za međunarodnu suradnju u području obrazovanja, sjećanja i istraživanja o Holokaustu (Task Force for International Co-operation on Holocaust Education, Remembrance and Research – ITF)	01.02.2011. Min 15.000,00 Eur Max 50.000,00 Eur	Ustanove i organizacije	Ciljevi navedenog natječaja: -povećanje uključivanja vlasti u kreiranje programa i infrastrukture koji će se usredotočiti na poboljšavanje svijesti o holokaustu i pridonijeti borbi protiv antisemitizma i ksenofobije -stvaranje održivih struktura za obrazovanje o holokaustu, sjećanja i istraživanja i u skladu s tim sufinancirati velike projekte -stimuliranje međunarodne razmjene stručnosti zajedničke kulture sjećanja. Aktivnosti koje se neće sufinancirati ovim Pozivom su kapitalni projekti, komemoracija događaja, pojedinačna istraživanja, književna djela, monografije i individualne životne priče	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
15	Natječaj za projekte suradnje i bratimljenja gradova unutar programa Europa za građane Aktivnost 1 Aktivni građani za Europu Mjera 1.1 Sastanci građana bratimljenih gradova, Mjera 1.2 Mreža pobratimljenih gradova	EU/ Europa za građane	01.02.2011.	Lokalne vlasti i organizacije	<p>Suradnja gradova unutar programa Europa za građane: Riječ je o projektima koji se temelje na povezivanju niza međusobno bratimljenih gradova, stvarajući preduvjet za potencijalno umrežavanje općina/gradova. Program stoga podupire sastanke građana te tematske konferencije i radionice, koje uključuju gradove iz najmanje 4 zemlje sudionice u Programu (za sada su to, uz zemlje članice Europske unije i Hrvatsku, još Makedonija i Albanija), od kojih je najmanje jedna zemlja članica EU. Najmanje dva grada moraju biti povezana sporazumom o bratimljenju ili takav vid suradnje imati u pripremi. Takva bi događanja trebala biti pokretač umrežavanja i trebala bi ohrabrivati razvoj dugotrajnih suradnji pobratimljenih gradova. Putem ovog natječaja moguće je ostvariti potporu do iznosa od 150 000 EUR.</p> <p>Projekti sastanaka bratimljenih gradova: Navedenim projektima se nastoji okupiti građane i skupine građana bratimljenih gradova, koristeći partnerstva (postojeća ili tek planirana) među općinama i gradovima za razvoj snažnog, neformalnog i osobnog odnosa među građanima. Iznos potpore koja se može zatražiti putem ovog natječaja kreće se do 25 000 EUR</p>	JLS
16	Natječaj za projekte organizacija civilnoga društva unutar programa Europa za građane- Aktivnost 2 Aktivno civilno društvo	EU/ Europa za građane	01.02.2011.	Organizacije civilnog društva	<p>Navedeni natječaj ima za cilj pružiti potporu projektima organizacija civilnoga društva iz različitih država sudionica Programa. U sklopu ovog natječaja moguće je prijaviti dvije vrste projekata:</p> <p>Projekti događanja: konferencije, seminari,</p>	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	u Europi Mjera 3 Potpora projektima organizacija civilnoga društva				radionice, rasprave, sastanci, treninzi, društveno kulturne aktivnosti i slično. Iznos potpore za ovu vrstu projekata računa se putem sustava paušalnih iznosa i fiksnih stopa, to jest izračunava se prema broju sudionika i trajanju događanja koje se organizira, a tom iznosu može se pridodati paušalni iznos od 1500 EUR za proizvodnju takozvanih komunikacijskih alata (DVD/CD, publikacija ili internetska stranica); ili Projekti proizvodnje i realizacije: izrada publikacija, internetskih stranica, TV/radio emisija, audiovizualnih/obrazovnih materijala, provođenje istraživanje javnog mijenja, studija, analiza, primjena novih tehnologija i slično. Za podnošenje projektnog prijedloga ove vrste valja priložiti detaljni plan proračuna	
17	Poziv za dostavu prijedloga za Program znanstvene suradnje između Istočne Europe i Švicarske (SCOPES 2009-2012)	Švicarska nacionalna zaklada (SNF)	15.03.2011.	Istraživačke institucije, javna sveučilišta, privatna sveučilišta s nacionalnom akreditacijom, nacionalne znanstvene institucije	Cilj Programa je potpora istraživačkim timovima i institucijama iz istočne Europe u njihovoj tranzicijskoj fazi. Predviđeni troškovi moraju biti opravdani te vezani za predložene aktivnosti: -putni troškovi za posjete partnerskih institucija (razmjena nastavnog osoblja) -troškovi života za partnere koji dolaze u posjetu -podrška zajedničkoj organizaciji radionica -istraživačka infrastruktura (najviše 30% proračuna, samo za partnere iz istočne Europe) -materijal potreban za predloženi rad -koordinacijski troškovi za švicarske partnere	ISTRAŽIVANJE
18	Javni natječaj za podnošenje prijave za	Ministarstvo poljoprivrede,	31.03.2011. Rok za	Fizičke i pravne osobe (mikro poduzetnici), u	Sljedeći sektori prihvatljivi su za ulaganja unutar Mjere 302:	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	dodjelu sredstava iz IPARD programa za Mjeru 302 Diversifikacija i razvoj ruralnih gospodarskih aktivnosti	ribarstva i ruralnog razvoja	podnošenje prijave počinje teći od 03.01.2011.	sustavu PDV-a, 100% u privatnom vlasništvu ili sa do 25% državnog vlasništva, vlasništva jedinica lokalne i/ili regionalne samouprave i/ili grada Zagreba	A) Sektor ruralnog turizma, B) Sektor tradicijski obrti, C) Sektor izravna prodaja, D) Sektor slatkovodnog ribarstva, E) Sektor usluga, F) Sektor prerade na poljoprivrednim gospodarstvima, G) Sektor proizvodnje gljiva, H) Sektor obnovljivih izvora energije. Maksimalna ukupna vrijednost prihvatljivih ulaganja po projektu je 150.000 EUR, osim za ulaganja u obnovljive izvore energije gdje je ograničeno na 675.000 EUR. Maksimalni udio potpore iznosi do 50% ukupnog prihvatljivog ulaganja u projekt	
19	Natječaj u okviru programa MEDIA 2007 pod nazivom „Audiovizualni festivali“	EU	30.04.2011. <i>Za projekte koji počinju između 01.11.2011. i 30.04.2012.</i>	Privatne tvrtke, neprofitne organizacije, udruge u vlasništvu zemalja koje sudjeluju u programu MEDIA	Cilj raspisanog natječaja je poticanje promocije i aktiviranje europske kinematografije i audiovizualnih djela na sajmovima i audiovizualnim festivalima u Europi i širom svijeta, s tim da ta djela imaju važnu ulogu u promociji europskih djela i umrežavanju stručnjaka	KULTURA
20	BICRO-RAZUM	BICRO	31.05.2011.	Sve fizičke osobe (poduzetnici, znanstvenici) i mikro, mala i srednja trgovačka društva	- pretkomercijalni projekti (usmjereni u prvom redu na istraživačko-razvojne aktivnosti) - komercijalni projekti (projekti koji su pred fazom investiranja u proizvodne ili uslužne kapacitete)	PROSVJETA / GOSPODARSTVO
21	TEHCRO	BICRO	31.05.2011.	Znanstvene organizacije i/ili (neprofitna) trgovačka društva u kojima Republika Hrvatska, jedinice lokalne samouprave ili jedinice područne (regionalne)	Potprogram razvoja tehnolojske infrastrukture pruža financijsku podršku za pokretanje, razvoj i unaprjeđenje tehnolojskih infrastrukturnih institucija koje obavljaju aktivnosti vezane uz prijenos tehnologije, potiču i upravljaju protokom	PROSVJETA / GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				samouprave imaju izravni ili većinski udio u kapitalu	znanja i tehnologija između znanstvenih organizacija, trgovačkih društava i tržišta te omogućuju i pospješuju nastanak i razvoj poduzeća baziranih na tehnologiji i inovacijama kroz inkubaciju i »spin-off« procese, pružajući prostorije, resurse, savjete i druge usluge dodane vrijednosti	
22	IRCRO	BICRO	31.05.2011.	Pravne osobe (mikro, mala i srednja trgovačka društva) ili fizičke osobe	Potprogram poticanja istraživanja i razvoja financijski pomaže mikro, malim i srednjim trgovačkim društvima koja žele investirati u istraživanje i razvoj (IR) kroz poslovnu suradnju sa istraživačkim organizacijama. Istraživačke organizacije koje se mogu uključiti u projekte, između ostalih, su pravne osobe upisane u Upisnik znanstvenih organizacija	PROSVJETA / GOSPODARSTVO
23	Poziv udrugama mladih i za mlade	Savjet mladih SDŽ	12.08.2011.	Udruge mladih	Ovim pozivom Savjet mladih Splitsko-dalmatinske županije pokazuje spremnost da u skladu sa svojim mogućnostima pomogne projekte udruga mladih i za mlade u Splitsko-dalmatinskoj županiji koji su od posebnog značaja, a udruge ih ne mogu same u cijelosti financirati i realizirati, te željnu da pridonese promicanju, boljem razumijevanju i provedbi Nacionalnog programa djelovanja za mlade od 2009. do 2013. i Županijskog programa djelovanja za mlade	UDRUGE MLADIH
24	Poziv na natječaj - Program za cjeloživotno učenje za Republiku Hrvatsku za 2011.godinu	Agencija za mobilnost i programe EU	14.10.2011. Ovisno o Programu	Nevladine organizacije, javna tijela, neformalne grupe mladih	Visina dodijeljene financijske potpore te trajanje projekta ovise o raznim čimbenicima kao što su vrsta projekta te broj uključenih zemalja. Specifični ciljevi Poziva su: -promicati učenje jezika i jezičnu raznolikost -pridonijeti razvoju kvalitete cjeloživotnog učenja, kao i promicati visoke performanse,	OBRAZOVANJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>inovacije i europsku dimenziju u sustavima i praksi u području cjeloživotnog učenja</p> <p>-pomoći u poboljšanju kvalitete, privlačnosti i pristupačnosti mogućnosti za cjeloživotno učenje</p> <p>-doprinijeti većem sudjelovanju u cjeloživotnom učenju ljudi svih starosnih dobi, uključujući i one s posebnim potrebama i skupine u nepovoljnom položaju.</p> <p>Programi na koje se može aplicirati unutar ovog Poziva su: Comenius - (pred)školsko obrazovanje, Leonardo da Vinci- strukovno obrazovanje, Erasmus- visokoškolsko obrazovanje, Program Jean Monnet- europske integracije, Transverzalni program- studijski posjeti, Grundvig – obrazovanje obrazovnih, eTwinning- virtualna suradnja škola</p>	
25	Trajni godišnji poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u studijskim posjetama u sklopu programa People to People (P2P) za 2011.	EU	31.12.2011.	Organizacije civilnog društva	<p>Svrha programa je jačanje uloge organizacija civilnoga društva u sudioničkoj demokraciji poticanjem aktivnog djelovanja civilnog društva na nacionalnoj, regionalnoj i europskoj razini.</p> <p>Program je usmjeren na poticanje i jačanje dijaloga civilnog društva te se sastoji od grupnih studijskih posjeta Bruxellesu u organizaciji Opće uprave za proširenje u okviru instrumenta TAIEX, odnosno srodnih tematskih studijskih programa u zemljama sudionicama.</p> <p>Program je namijenjen ponajprije organizacijama civilnoga društva koje se bave temama vezanima uz pravnu stečevinu EU (<i>acquis</i>), ali također i zakladama, sindikatima, udrugama poslodavaca, predstavnicima akademske zajednice na svim razinama, kao i</p>	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					predstavnicima pravnih osoba osnovanima od vjerskih zajednica. Teme unutar programa „P2P“ određuje Glavna uprava za proširenje, u skladu s političkim, pravnim i društvenim prioritetima utvrđenima u odnosu na ciljanu regiju i zemlju. Odabir sudionika provodi Europska komisija uz potporu Delegacije EU u svakoj zemlji korisnici te ostalih institucija koje se bave područjem razvoja civilnog društva na nacionalnoj i europskoj razini	
26	Javni poziv za uključivanje u program kreditiranja seoskog turizma „Razvoj turizma na selu“	Ministarstvo turizma	31.12.2011.	Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i registrirane za obavljanje ugostiteljske i turističke djelatnosti odnosno koji imaju odobrenje za pružanje ugostiteljskih usluga u seljačkom domaćinstvu	<p>Kreditna sredstva su namijenjena za:</p> <p>Stvaranje smještajnih i ugostiteljskih kapaciteta za seoski turizam kroz:</p> <ul style="list-style-type: none"> -obnovu tradicijskih kuća s pripadajućim gospodarskim objektima, kušaonica, podruma -izgradnju novih, te dogradnju, nadogradnju, i adaptaciju postojećih objekata, koji neće narušiti vrijednosti i nasljeđe hrvatske tradicijske arhitekture i života na selu -kupnju postojećih tradicijskih objekata i drugih nekretnina potrebnih za funkcioniranje seoskog turizma -opremanje objekata <p>Stvaranje uvjeta za dodatne sadržaje i atrakcije u seoskom turizmu kroz:</p> <ul style="list-style-type: none"> -izgradnju, obnovu i uređenje športsko-rekreativnih i gospodarskih sadržaja (štale, gatori, ribnjaci, pješačke, biciklističke staze i dr.) -obnovu, izgradnju i opremanje objekata i radionica tradicijskih obrta -uređenje pripadajućeg okoliša i druge sadržaje koji nadopunjuju ukupnu 	TURIZAM

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					ponudu seoskog turizma Obrtna sredstva mogu se odobriti najviše do 20% od iznosa kredita.	

SPLITSKA RAZVOJNA
AGENCIJA

D.O.O.

